
 

https://exammy.ru 

курс Решение задач по Генетике 

автор курса Богатова Елена Александровна 

Задача № 9.10​​ для самых смелых к уроку “Большой практикум” 

(эта задача была на ЕГЭ 2018 года и с ней отлично справилась моя ученица) 

 

При анализирующем скрещивании дигетерозиготной самки дрозофилы с серым телом и 
нормальными крыльями с самцом, имеющим черное тело и редуцированные крылья 
было получено потомство: 141 особь с серым телом и крыльями нормальной длины, 138 
особей с черным телом и редуцированными крыльями, 42 особи с серым телом и 
редуцированными крыльями и 39 особей с черным телом и нормальными крыльями. 
Во втором скрещивании участвовала самка с черным телом и редуцированными 
крыльями и дигетерозиготный самец с серым телом и нормальными крыльями. В 
потомстве были получены особи с черным телом и редуцированными крыльями  и с 
серым телом и крыльями нормальной длины. Определите генотипы родителей и 
потомков в обоих скрещиваниях. Составьте схемы обоих скрещиваний. Объясните 
полученные результаты скрещиваний. Какой закон наследственности проявляется в этом 
случае? 
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